



Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526

536247

desde 78,62 €

Descripción de producto:

65 % poliéster, 35 % algodón, compuesto de lona aprox. 280 g/m².

Transpirable y especialmente resistente.

Equipamiento de seguridad: Bandas reflectantes 3M™ Scotchlite™ de tejido reflectante 8910 plateado.

Óptimamente vestido de arriba abajo. 2 bolsillos laterales, 2 bolsillos superpuestos en la rodilla, bolsillo doble para regla a la derecha, a la izquierda bolsillo en la pernera con solapa y cierre de velcro, a la izquierda bolsillo para el móvil, bolsillo en el peto con solapa y cierre de velcro, otro bolsillo de peto con cremallera, 2 bolsillos para bolígrafos, elástico en la cintura, 2 bolsillos traseros con solapas y cierre de velcro, ajuste de la cintura con botón tipo vaqueros, cremallera en la bragueta, parte de la espalda levantada con tirantes cruzados, tirantes elásticos con cinta de goma, hebillas de seguridad en los tirantes, bandas reflectantes como equipamiento de seguridad.

PLANAM

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526		78,62 €
536247		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 42		78,62 €
536247.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 44		78,62 €
536247.0200		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 46		78,62 €
536247.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 48		78,62 €
536247.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 50		78,62 €
536247.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 52		78,62 €
536247.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 54		78,62 €
536247.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 56		86,46 €
536247.0800		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 58		86,46 €
536247.0900		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

536247.1000

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
536247.1100		
Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 62		86,46 €
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

Peto PLANAM Plaline pizarra/negro 2526 64

86,46 €

536247.1200

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.